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Nom
Module : Béton Armé

Prénom : Driss

Les différentes valeurs de ., et suivant les nuances d’acier

FeE215 FeE235 FeE400 FeE500
=1 1 y,=115| =1 | =115 | p,=1 | =115 | p,=1 | =115
f, / Vs 215 187 235 204 400 348 500 435
&y (%o) 1,075 | 0,935 | 1,175 | 1,02 2,00 1,74 2,5 2,175
a 0,765 | 0,789 | 0,749 | 0,774 | 0,636 | 0,668 | 0,583 | 0,617
I 0,425 | 0,432 | 0,420 | 0,427 | 0,379 | 0,392 | 0,358 | 0,372

Nuance

Exemple :
Pour FeE500 dans le cas géneral y, =1,15

Aciers plastiques | | Aciers élastiques |

0 HAR=0.186 Mutim=0.372 Mes=0.480 W
=0 0Ap=0.259 Oty iy =0.617 op=l O
I Pivot A I I Pivot B I
|

Les domaines définis par la régle des 3 pivots sont :

Domaine 1 — u < 0.186 = 0<a<x<0,259
Domaine 2-a — 0.186 < pn < = 0259<a< oy
Domaine 2-b — wm< p < 048 = G<a<
O' 2% B(3,5%) °*
] A | v
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0,259d|  __v 2 _ i
________ v :
1 F—X
d IC
Domaimn (
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Est 7

co s X g & Domaine (3) y
— A (10%0)— S ‘
O B

@
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Traction  Compression
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Nom

Prénom : Driss

: ARFAL

Filiere : Génie Civil
Module : Béton Armé

Section réelles d’armatures

Section en cm? 1 a 20 armatures de diametre ¢ en mm

Nb? 5 6 8 10 12 14 16 20 25 32 40
1 0,20 | 0,28 | 050 | 0,79 | 113 | 154 | 201 | 3,14 | 491 | 8,04 | 12,57
2 0,39 | 057 | 101 | 157 | 226 | 3,08 | 402 | 6,28 | 9,82 | 16,08 | 25,13
3 059 | 085 | 151 | 236 | 339 | 462 | 6,03 | 9,42 | 1473 | 24,13 | 37,70
4 0,79 | 113 | 201 | 314 | 452 | 6,16 | 8,04 | 1257 | 19,64 | 32,17 | 50,27
5 098 | 141 | 251 | 393 | 565 | 7,70 | 10,05 | 15,71 | 24,54 | 40,21 | 62,83
6 1,18 | 1,70 | 3,02 | 4,71 | 6,79 | 9,24 | 12,06 | 18,85 | 29,45 | 48,25 | 75,40
7 1,37 | 198 | 352 | 550 | 7,92 | 10,78 | 14,07 | 21,99 | 34,36 | 56,30 | 87,96
8 157 | 226 | 402 | 6,28 | 9,05 | 12,32 | 16,08 | 25,13 | 39,27 | 64,34 | 100,5
9 1,77 | 254 | 452 | 7,0/ | 10,18 | 13,85 | 18,10 | 28,27 | 44,18 | 72,38 | 113,1
10 | 19 | 2,83 | 503 | 7,85 | 1131 | 1539 | 20,11 | 31,42 | 49,09 | 80,42 | 125,7
11 | 2,16 | 3,11 | 553 | 8,64 | 12,44 | 16,93 | 22,12 | 34,56 | 54,00 | 88,47 | 138,2
12 | 236 | 3,39 | 6,03 | 9,42 | 13,57 | 18,47 | 24,13 | 37,70 | 58,91 | 96,51 | 150,8
13 | 2,55 | 3,68 | 6,53 | 10,21 | 14,70 | 20,01 | 26,14 | 40,84 | 63,81 | 104,6 | 163,4
14 | 2,75 | 39 | 7,04 | 11,00 | 1583 | 21,55 | 28,15 | 43,98 | 68,72 | 112,6 | 1759
15 | 295 | 424 | 754 | 11,78 | 16,96 | 23,09 | 30,16 | 47,12 | 73,63 | 120,6 | 188,5
16 | 3,14 | 452 | 8,04 | 12,57 | 18,10 | 24,63 | 32,17 | 50,27 | 78,54 | 128,7 | 201,1
17 | 3,34 | 481 | 855 | 13,35 | 19,23 | 26,17 | 34,18 | 53,41 | 83,45 | 136,7 | 213,6
18 | 3,53 | 509 | 9,05 | 14,14 | 20,36 | 27,71 | 36,19 | 56,55 | 88,36 | 144,8 | 226,2
19 | 3,73 | 537 | 955 | 1492 | 21,49 | 29,25 | 38,20 | 59,69 | 93,27 | 152,8 | 238,8
20 | 3,93 | 565 | 10,05 | 15,71 | 22,62 | 30,79 | 40,21 | 62,83 | 98,17 | 160,8 | 251,3
21 | 412 | 594 | 10,56 | 16,49 | 23,75 | 32,33 | 42,22 | 65,97 | 103,1 | 168,9 | 263,9
22 | 432 | 6,22 | 1106 | 17,28 | 24,88 | 33,87 | 44,23 | 69,12 | 108,0 | 176,9 | 276,5
23 | 452 | 6,50 | 11,56 | 18,06 | 26,01 | 35,41 | 46,24 | 72,26 | 1129 | 185,0 | 289,0
24 | 4,71 | 6,79 | 1206 | 18,85 | 27,14 | 36,95 | 48,25 | 75,40 | 117,8 | 193,0 | 301,6
25 | 491 | 7,07 | 1257 | 19,63 | 28,27 | 38,48 | 50,27 | 78,54 | 122,7 | 201,1 | 314,2
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Flexion Simple

Section
Rectangulaire
% Calculal’E.L.S
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